

Pronájem bytu 3+kk, ulice Kopečky, Vranovice, zařízený, klimatizace, sklep

Kopečky, 69125, Vranovice

**13 900 Kč**

za měsíc

+ zálohy na služby 1.000,-
Kč + přepis plynu a
elektriny na nájemníka +
deposit + provize



Vyřizuje

Lenka Fialová**Tel.:** 542 211 598**GSM:** +420 724 777 093**E-mail:** lenka@bravis.cz**Dispozice bytu:** 3+kk**Počet podlaží v domě:** 1**Druh objektu:** cihlová**Vlastnictví:** osobní**Podlaží v domě:** 3**Celková podlahová plocha:** 69 m²**Stav objektu:** velmi dobrý**Energetická náročnost:** D - Méně úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Ve výhradním zastoupení majitele nabízíme k pronájmu prostorný světlý byt o velikosti 3+kk s klimatizací nacházející se v klidné lokalitě obce Vranovic, v bezprostřední blízkosti přírody a s dobrou dostupností do Brna.

Byt se nachází ve 3. NP cihlového domu. Celková plocha bytu je 69 m².

K bytové jednotce náleží prostorný sklep.

Byt se nabízí částečně zařízený.

Skládá se z obývacího pokoje s kuchyňským koutem, ložnice, pokoje a koupelny s toaletou.

Kuchyňská linka je vybavena kombinovanou varnou deskou (3x plyn, 1x elektrická plotýnka), elektrickou troubou, myčkou, digestoří a lednicí s mrazákem).

Obývací pokoj je zařízen sedací soupravou, křeslem, konferenčním stolem a televizním nábytkem poskytujícím úložný prostor.

Ložnice nabízí šatní skříň na míru a manželské dvojlůžko.

V pokoji je prostorná šatní skříň a psací stůl.

Koupelna nabízí vanu i sprchový kout, umyvadlo, pračku a WC.

V bytě je klimatizace a náleží k němu, po domluvě, velký zděný sklep. Na oknech v bytě jsou nainstalovány venkovní rolety a sítě proti hmyzu.

Prohlídky jsou možné kdykoliv po domluvě s uvedeným makléřem.

V případě Vašeho zájmu Vám můžeme nabídnout video-prohlídky nemovitostí v přímém přenosu.

Možnost zajištění jednorázového či pravidelného úklidu naší úklidovou firmou.

Veškerá občanská vybavenost v blízkosti domu - potraviny, restaurace, lékař, škola, dětské hřiště, pošta a další nezbytné instituce a služby. Vlakové nádraží s pravidelnou linkou do Brna (dojezdová vzdálenost 25 minut).

Možnost parkování přímo u bytového domu.